化学調味料無添加の常温タイプのフォンドヴォー

フォンドヴォーH-A



商品特徴	常温タイプのフォンドヴォーです
名称	フォンドヴォー
JAN (ITF) コード	4957422760103
荷姿	1kg×10袋
賞味期限/温度帯	製造日より12ケ月 / 常温
主原料	仔牛骨、牛筋肉、チキンブイヨン、牛肉、野菜(玉ねぎ、人参、 セロリ、にんにく、パセリ)、トマト、植物油脂、ビーフエキス、 食塩、香辛料
使用方法/BX等	お好みでソースに仕上げてご使用ください

商品特長



オーストラリア産の仔牛骨をオーブンで焼き、 原料の風味そのままに、 香り豊かなフォンドヴォーに仕上げてました。

商品に関するお問い合わせについて



お近くの営業部までお電話ください。

営業時間 09:00~17:00 (土・日・祝日及び、年末年始休業日を除く)

東京営業部 **☎**03-3791-3350 名古屋支店 ☎052-238-7700 大阪支店 **本**06-6459-3771

仙台営業所 ☎022-225-3590 札幌営業所 **☎**011-272-2881



HPAGO!

詳しくは、ホームページをチェック! http://www.ariakejapan.com/